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— En Buenos Aires, a las 10 y 43 del martes 24 de febrero de 2004:
Sr. Presidente. — Como hay quórum, queda abierta la sesión.

1
Izamiento de la bandera nacional

Sr. Presidente. — Invito al señor senador Pichetto a izar la bandera nacional en el mástil del recinto
y a los presentes a ponerse de pie.

— Puestos de pie los presentes, el señor senador Miguel Ángel Pichetto
procede a izar la bandera nacional en el mástil del recinto. (Aplausos.)

2
Prueba del sistema electrónico

Sr. Presidente. — Si algún señor senador no tiene la tarjeta identificatoria que por favor la solicite
a Secretaría, a los efectos de efectuar una prueba del sistema electrónico con la lista de los señores
senadores presentes.

— Luego de instantes:
Sr. Presidente. — Invito a los señores senadores a que se identifiquen mediante la inserción de su
tarjeta de identificación personal. Los senadores que no la tienen se identificarán luego, a viva voz.

Le pido al señor operador que ponga en marcha el sistema y, a los efectos de pasar lista,
solicito a los señores senadores que opriman el botón verde.

— Luego de unos instantes:
Sr. Presidente. — Se está pasando lista, tal como lo informa el tablero, y en la pantalla se reflejan
—a través de los números— los senadores que se encuentran presentes.

— Luego de unos instantes:
Sr. Presidente. — El sistema fue probado satisfactoriamente.

3
Convocatoria a sesión preparatoria

Sr. Presidente. — Se incorporará en el Diario de Sesiones el decreto de la Presidencia por el que
se convoca a esta sesión preparatoria.

— El texto es el siguiente:
[Incorporar decreto de la Presidencia]

4
Días y hora de sesión

Sr. Presidente. — De acuerdo con el artículo 1° del Reglamento de la Honorable Cámara,
corresponde fijar los días y hora de sesión para el próximo período de sesiones ordinarias.

Tiene la palabra el señor senador Pichetto.
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Sr. Pichetto. — Señor presidente: acordamos ayer en la reunión de labor parlamentaria fijar como
días de sesión el miércoles y el jueves —como es habitual en este cuerpo—, con el compromiso de
los bloques de sesionar todos los miércoles a partir de las 10, a efectos de permitir la continuidad de
la tarea en el recinto durante todo el día.

En consecuencia, la propuesta sería sesionar los miércoles y jueves, comenzando la sesión
respectiva el miércoles por la mañana.
Sr. Presidente. — En consideración la moción formulada por el señor senador Pichetto.

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.
— La votación resulta afirmativa.

Sr. Presidente. — Queda aprobada por unanimidad la moción del señor senador Pichetto. Se
procederá en consecuencia. 1

5
Renuncia de un senador

Sr. Presidente. — Obra en Secretaría la renuncia presentada por el señor senador Mario Jorge
Colazo a partir del 10 de enero de 2004.

Por Secretaría se dará lectura.
— El texto es el siguiente:

[Incorporar nota]
Sr. Presidente. — En consideración.

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.
— La votación resulta afirmativa.

Sr. Presidente. — Queda aprobada la renuncia presentada por el senador Colazo. 2

6
Juramento e incorporación de senadora suplente

Sr. Presidente. — Encontrándose en antesala la señora senadora nacional suplente electa por la
provincia de la Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, doña Liliana Capós, se la invita
a ingresar al recinto a efectos de prestar el juramento de práctica.

— Ingresa en el recinto la senadora nacional suplente por la Tierra del
Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur doña Liliana Capós.

Sr. Presidente. — La Presidencia invita a los presentes a ponerse de pie.
— Así se hace.

Sr. Presidente. — Señora senadora electa por la provincia de la Tierra del Fuego, Antártida e  Islas
del Atlántico Sur doña Liliana Capós: ¿juráis a la Patria desempeñar debidamente el cargo de
senadora que ella os ha confiado para el Congreso Legislativo Federal de la Nación Argentina y
obrar en todo de conformidad con lo que prescribe la Constitución Nacional?
Sra. senadora electa Capós. — ¡Sí, juro!
Sr. Presidente. — Si así no lo hiciéreis, la Patria os lo demande. (Aplausos. Varios señores
senadores rodean y felicitan a la señora senadora Liliana Capós.)

En consecuencia, queda incorporada la señora senadora que acaba de prestar juramento, a
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partir del 10 de enero último.
7

Homenaje a periodista parlamentaria
Sra. Avelín. — Pido la palabra.
Sr. Presidente. — Tiene la palabra la señora senadora Avelín.
Sra. Avelín. — Señor presidente: voy a distraer unos minutos la atención de los señores senadores.
Al efecto he solicitado autorización a algunos miembros de las bancadas mayoritarias

Creo que este Senado no puede eludir la responsabilidad de rendir un breve homenaje a la
memoria de una periodista parlamentaria reconocida en esta casa, en este Congreso. Me refiero a
la señora Emilia Leonor Fabignani, que ha fallecido días atrás cumpliendo justamente con su deber
y con su función de periodista acreditada. En la Sala de Periodistas la encontraron los últimos
momentos de su vida cumpliendo —como digo— con su deber.

Esta periodista por todos conocida nació el 4 de junio de 1938. Era madre de dos hijos. Su
profesión era la de docente de Historia, pero también la de periodista. Estuvo acreditada en el
Congreso como periodista parlamentaria desde junio de 1989 en forma ininterrumpida. En algún
momento fue asesora de la diputada nacional Silvia Troyano y, actualmente, se desempeñaba como
corresponsal de varios medios radiales patagónicos y de la zona de Cuyo, precisamente a una de
cuyas provincias represento.

Señor presidente: quiero que compartamos este dolor con su familia. Considero un deber que
se trasmita por parte de este Congreso nuestro pésame a sus familiares y a sus compañeros de
trabajo.

Si bien no hay consuelo ante la pérdida de una profesional y de una madre, como la señora
Emilia Leonor Fabignani, como me dijo uno de sus hijos: “El único consuelo que nos queda es que
la muerte la encontró en el lugar donde siempre estuvo trabajando, que era el Congreso, al que
siempre defendió”. Estas fueran las palabras que me transmitieron. Defendió la institucionalidad y
también  el prestigio del Congreso de la Nación Argentina.

Señor presidente: solicito que por Presidencia se hagan llegar las condolencias de este cuerpo
a los familiares, amigos y compañeros de tareas de esta periodista.
Sr. Presidente.   — Así se hará, señora senadora.

8
Ratificación de autoridades de la Cámara

Sr. Presidente. — De acuerdo con lo establecido por el artículo 58 de la Constitución Nacional y
demás disposiciones reglamentarias, corresponde proceder a la elección de autoridades o a la
ratificación de las actuales.

Tiene la palabra el señor senador Pichetto.
Sr. Pichetto. — Señor presidente: pido al plenario de la Cámara la ratificación de las autoridades
que se eligieron en diciembre de 2003: presidente provisional, vicepresidentes y secretarios.

Sabemos que ha ingresado a la Presidencia la renuncia de un prosecretario, pero este tema
lo vamos a dejar pendiente para que sea considerado en la próxima sesión.

Como las autoridades ya han sido elegidas —y a los fines de obviar el juramento, que lo
prestaron en diciembre del año pasado—, pedimos la ratificación del senador Marcelo Guinle como
presidente provisional, del senador Marcelo López Arias como vicepresidente, de la senadora Mirian
Belén Curletti como vicepresidente 1°, del senador Ricardo Gómez Diez como vicepresidente 2°;
del secretario parlamentario Juan Estrada y del secretario administrativo Carlos Machiaroli. Todos
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ellos han jurado oportunamente, con lo cual con una votación a mano alzada podríamos ratificar las
autoridades de la Cámara elegidas oportunamente.
Sr. Presidente. — Tiene la palabra el señor senador Losada.
Sr. Losada. — Señor presidente: obviamente que coincido con la propuesta del presidente del
bloque justicialista. No obstante, agregamos la ratificación de los prosecretarios parlamentario y
administrativo, que no han sido mencionados. Por lo tanto, incluimos en la propuesta que se hizo
la ratificación de ambos prosecretarios.
Sr. Presidente. — Tiene la palabra el señor senador Pichetto.
Sr. Pichetto. — Coincido con el señor senador Losada. Fue una omisión involuntaria. Estamos de
acuerdo con la ratificación de los prosecretarios parlamentario y administrativo. De esta forma
cumplimentamos todo el trámite de ratificación.
Sr. Presidente. — Tiene la palabra el señor senador Salvatori.
Sr. Salvatori. — Señor presidente: en nombre del interbloque Federal adhiero a la propuesta del
senador Pichetto, apoyada por el bloque radical.
Sr. Presidente. — En consideración la propuesta de ratificación de autoridades.

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.
— La votación resulta afirmativa.

Sr. Presidente. — Queda aprobada. En consecuencia, quedan confirmadas las autoridades para el
próximo período ordinario de sesiones.

Como se ha cumplido con el objetivo propuesto, queda levantada la sesión preparatoria.
— Son las 10 y 59.

RUBÉN A. MARINO

Director del Cuerpo de Taquígrafos
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